



«Держава армией сильна» - под таким названием была представлена конкурсная программа ко Дню защитника Отечества в Конезаводской сельской библиотеке.

Участники мероприятия разделились на две команды: «Филины» и «Орлы». Традиция чествовать защитников Отечества имеет глубокие исторические корни, поэтому конкурсная программа началась с разминки - читатели отвечали на вопросы викторины. Затем задания стали сложнее: «Воинское звание» - нужно было разложить карточки с воинскими званиями в порядке их возрастания, для одной команды армейские, а для другой – морские. В конкурсе «Приказ выполнен» - одновременно нужно было выполнить строевые команды «Кругом», «Смирно» и другие. Особенно весело было на задании «Фронтальная сестра»: перевязать «раненого бойца». Заданий было много и со всеми участниками справились. Жюри, в составе которого были мамы и бабушки участников, подвели итоги: со счетом 59-59 победила дружба. Завершилось мероприятие чаепитием.